



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE**  
**GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU – COMISARIATUL GENERAL**  
*Serviciul Comisariatul Județean Calarasi*



Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 16625

Nr. înreg.: \_\_\_\_\_/GM/CJCL/\_\_\_\_\_

Către: Instituția Prefectului – Județul Călărași

În atenția : Domnului Prefect – George Iacob

Referitor la: Întocmirea materialului pentru prezentarea în ședință ordinară la data de 31.07.2014  
ora 10<sup>00</sup> a Colegiului Prefectural Călărași

Referitor la întocmirea materialului „ Stabilirea măsurilor necesare pentru prevenirea arderii miriștilor și vegetației ierboase din județul Călărași,, vă informăm următoarele:

Conform adresei GNM CG nr. 2343/GM/27.03.2014 înregistrată la Serviciul Comisariatul Județean Călărași al GNM cu nr. 310/27.03.2014, referitoare la prevenirea incendiilor de miriști, stuf, tufărișuri și vegetație ierboasă și forestieră, au fost înștiințate toate primăriile de pe raza județului, prin adresa nr. 347/01.04.204 asupra obligației proprietarilor și deținătorilor de terenuri cu titlu sau fără titlu, de a nu arde miriștile, stuful, tufărișurile sau vegetației ierboasă, fără acceptul autorității competente pentru protecția mediului și fără informarea în prealabil a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență, am solicitat inițierea/intensificarea activităților în scopul prevenirii nerespectării obligațiilor:

- proprietarilor și deținătorilor de terenuri cu titlu sau fără titlu, de a nu arde miriștile, stuful, tufărișurile sau vegetația ierboasă, fără acceptul autorității competente pentru protecția mediului și fără informarea în prealabil a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență,
- deținătorilor cu orice titlu ai suprafețelor de teren de a proteja flora și fauna sălbatică existente pe acestea, în sensul menținerii echilibrului ecologic și conservării biodiversității, precum și exploatarea durabilă a resurselor în baza prevederilor legale în vigoare, pentru a nu crea prejudiciu mediului înconjurător și sănătății umane.

Luarea măsurilor care se impun pentru supravegherea permanentă a zonelor cu risc de incendiu, dispunând acțiuni de patrulare și de identificare a surselor declanșatoare din raza de competență a Primăriilor.

Inspectoratului pentru Situații de Urgență „ Barbu Știrbei „, Călărași prin adresa nr. 412/09.04.2014 i s-a solicitat înștiințarea GNM CJ Călărași în regim de urgență, telefonic sau prin adresă scrisă în momentul în care se produce un incendiu de această natură, cu specificarea proprietarului, zona și suprafața afectată de incendiu.

Regia Națională a Pădurilor ROMSILVA, Direcția Silvică Călărași, Ocoalele Silvice Călărași, Lehliu Gară și Mitreni, prin adresa nr. 380/04.04.2014 au fost atenționate în vederea prevenirii apariției fenomenului de incendiere a vegetației forestiere și miriștilor, să ia măsurile care se impun pentru supravegherea permanentă a zonelor cu risc de incendiu, dispunând acțiuni de patrulare și de identificare a surselor declanșatoare din raza lor de competență.

În anul 2014 au fost semnalate următoarele evenimente în ceea ce privește incendierea miriștilor, stufului și vegetația ierboasă:

- 14.07.2014 UAT Luica – SC Fitotehnic SRL: În jurul orei 12:00 domnul Timisică Ninel administratorul SC Fitotehnic SRL (nefiind în localitate) a fost anunțat privind incendiul miriștei de orz de pe terenul aflat în folosința SC Fitotehnic SRL Luica în blocul fizic 49, de domnul Tonghioiu Ștefan – angajat al SC Fitotehnic SRL, care se afla la recoltat grâul de pe tarlăua aflată în folosința societății în apropierea locului incendiului, la cca 3 m de BF49. Incendiul a fost stins cu ajutorul angajaților societății, fara a periclita culturile din vecinatate. In aceeași zi s-a depus plângere, pentru

sesizarea incendierii suprafeței de miriște orz aflată în folosința SC Fitotehnic SRL Luica, fapt confirmat prin adresa nr. 26049/14.07.2014 emisă de Postul de Poliție Luica.

- 15.07.2014 UAT Dor Marunt – a fost identificat proprietarul terenului incendiat, în persoana domnului Popa Eugen, s-a luat legătura telefonic, deoarece persoana nu era în localitate, s-a stabilit ca la începutul lunii august acesta să se prezinte la sediul GNM CJ Călărași pentru întocmirea actului de control și aplicarea sancțiunilor contravenționale care se impun.

În continuare comisarii GNM CJ Calarasi vor lua toate masurile care se impun pentru prevenirea incendierii miriștilor, stufului și vegetației ierboase și forestiere pe teritoriul județului Calarasi.

Materialul va fi prezentat de d-na comisar Gâdea Daniela.

Cu deosebită considerație,

**COMISAR ȘEF**  
**Ion NEAGU**

<b>Nume și Prenume</b>	<b>Funcția</b>	<b>Data</b>	<b>Semnătura</b>
<b>Întocmit: Gâdea Daniela</b>	<b>Comisar</b>	<b>29.07.2014</b>	

.../2 exemplare